



**CEILDÖMÖKÖK HIRLAP**  
POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
Ceildömök, gróf Széchenyi utca 12.  
Telefon: 35. Csekkszám 17.258.

Felétőszerkesztő:

**NAGY IMRE**

Előfizetési árak:

1 évre 6, 1/2 évre 3, 1/4 évre 1.50 P.  
Megjelenik minden szombaton.

**GRÓF CSÁKY ISTVÁN:**

**Ha valaki megkísérelné elorozni a történelmi örökségünket, akkor vérezni kell, ha úgy hozza a sors, magunkra hagyva is, akár az utolsó emberig**

Gróf Csáky István külügyminiszter nagy keszűvel mondott a bírósági vád sora. Bezzé sorsa kijelentette a külügyminiszter, hogy külpolitikai vagy éppen bármilyen más tekintetben a kormány nem kapad. Megállapította gróf Csáky István azt is, hogy 1940-ban a magyar következők nem voltak észmerültek. Erre azonban a határozatok képmes esztétik rá Megállapította az is bírósági vezetők, hogy törvényes eljárásnak a nemzetiség nékél lehetetlen, de hangzatos az is, hogy nélkülük vagy elmond a Dunavölgyében semmi sem történet.

— Az utolsó emberig vállaljuk a felelősséget — mondotta — a ha valaki megkísérel elorozni a történelmi örökséget, akkor vérezni kell. Ha úgy hozza a sors, magunkra hagyva is, akár az utolsó emberig.

— A magyar nemzet — folytatta emel hangon a külügyminiszter —

Oszinte és őszönlátta vette Hitler német birodalmi vezér és kancellár október hó 6-1 nagy be szedében hozza intézett baráti szavakkal, amelyekkel megállapította, hogy „Magyarországgal szoros és szivélyes barátság régi hagyományos köztársasági fűzőse mintek, határunk itt is végleges.”

A német nemzetnek mai örökösökkel egy pillanatra nem feltekérünk meg arról, hogy azok a nagy népek a fial szívével halltak meg a minik mellett a magyar határon. De ezennél a körrelmit keserves tapasztalat az is a leginkább verték, hogy mit jelent egy Európa néve a Birodalom meggyengülése.

— A legmeghatározottabb barátság fűzőse nemzetiségos.

Hogy igen válságos időkben csak

**A magyarság vállalja a kockázatokkal felt sorsot, amelget nem kerestet**

— Mit a nemzetet a népért akarnak szilárd, nélkülözhetetlenek határain az igazságos, tisztességes, tehát tartós béke felé ki emeltem, hogy itt a sok jezőző között a tisztességesen a hangzatos!

— Amint a világháborúban békek maradtak a fegyverekhez, most hívek maradtak a békek mindaddig, míg átérdekeltek odát nem követnek. Tudják, hogy szándékuk megvárniuk képmes gyarúságos

lekvési szabadságunkat mi is fenn tudtuk tartani, sőt azt bizonyos szempontból növelhetők, hogy lelki és fizikai békénket megőrizhetjük, hogy a nemzeti munka folytatólagossága csorbát nem szenvedett, nagy részben a Nemzetünk és kormányzata által álló Olaszország béke és előrelátó politikájának köszönhető.

— Jogszilárdul a viszonyunk önmagában javul. Az erős Jogszilárdul egyenesen magyar érdek.

— Bulgáriára gondolva

szóhasznom felekedhetünk meg az egyből megvívott küzdelemről és a békeeszerződésnek teremtette értékközösségről.

— Romániával szemben kezdeményező lépéseket tettünk a két ország közötti légkör fenntartására. A továbbiakban Buzaretra bírtak.

Ma még töle függ, hogy tud es akar-e, ha igen, milyen komoly sággal az önkormányzatok nyomán a realitások terére lépve, a modern Dunamendeca világának kialakítása körül közreműködni, avagy megvárja, míg a történelem ránehezedik.

— Nehéz körülményben vagyunk gazdasági biztonságunk fenntartása érdekében. A biokárharc gazdasági életünknek súlyos teherével. Pedig mérhető nyugodt, meg bízható külpolitikánk is megintosa, ha nyersanyag hiány az ipari termelés. Folytonosságban zárunkok állnak be.

Olyan elemzőknek, mely önállóanunk vagy nemzeti önértékek rovására történetek, nem várjuk magunkat alá.

ségünkhöz úgy a belátás, mint határaink hível, hogy külpolitikánkban a nagy nemzetközi és szociális vihar közepénben a nyugodt, hisztériától irányba vezetnek. De mindent megvárunk, hogy a belátásunk is meggyőződik a békédóktól, hogy a magyarság vállalja a kockázatokkal tele sorsot, amelyet nem kerestet, de amely mellet emeljük meg jött.

Gróf Csáky István beszéde nagy hatást váltott ki úgy belátás, mint belátásunk is.

**Az örök magyar arc**

A magyar külügyminiszter ismét Európa horizontjára látja vetni az örök magyar arcot, amely mindenkor idegen és idegenkedő, de egy évszázadon át idegenül és mert lenni. A leigazában is függetlenek, a megismerésükben is méltóságos lenni. A dicőség és hatalom talánok is megérteek voltak és maradtunk minden időkben.

**Az ember ismét keresztre feszítette a Krisztust...**

Vasárnap Szombathelyen Ferencs Napot rendeztek, amelyen sok hívtól egybe és világi méltóság szolgált fel. Felzárkózott Önkormányzat meggyőzősége is és a többek között a következőkkel mondotta:

— A világ legnagyobb problémája, a szerelmi hitvány, a gyűlölet, a nyomor, a kétségbeesés az az oka, hogy az ember ismét keresztre feszítette a Krisztust, a szerelmet és a béke királyát. Kikapcsolta őt az egyén, a család, a társadalmi életéből.

A lépcsőzet beszéde nagy hatást váltott ki.

**Ceildömökön minden harmadik iparigazolvány van zsidó kezén**

A zsidóirányú végrehajtási utasítás értelmében Ceildömökön 386 iparos és kereskedő kért iparigazolványának garanciát. A 386 igazolvány közül 110 zsidó. Ez 28.6 százaléknak felel meg. A 386 közül 264 iparos és 122 kereskedő. Az iparosok közül 13, a kereskedők közül 97 a zsidó. A kereskedők aránya 68 százalék, ami tisztánegyszerese a törvényben megengedett aránynak.

**Elfogták a müncheni merénylőt**

A Német Távirati Iroda jelent: A birodalmi védőbizottság parancsára és a rendőrség főnöke közli, hogy elfogták a Bűntudat-pincében elkövetett merénylőt.

Az elvetemült tettes ken át tartó munkával helyezte el a pincé egyik tartó oszlopában a pokolpépet. Ez az ember a 36 éves Elser Olegor volt.

Elser a bűntudati történelemben egyedülálló módon betekint tartó aprólékos munkával a Bűntudat-pincében időltőlétől rabban tiltást épített be, amely hat napra, vagy 144 órára volt beállítva.

A vállalkozás megvalósítása, illetve beállításja, az intelligencia Service volt. A bűntudati merénylőt szervezte Strasser Ottó. Letartották a bűntudati merénylőt és a bűntudati merénylőt egy részét is.





INGYEN

sem, de nagyon olcsón felöltözök lehetek

a Magyar Szabadállamban

Szevehátország-tár Szédlő-vandégli.

Tizenháromezer tizennyolcezerrel csökkent a kedvezményes árakon. Népiac bromformnyárással kedvezőbbé tehetővé... Az új típusú Magyar Szabadállamban... A Szevehátország-tár Szédlő-vandégli.

A család- és népszolgálati tárcától. 4850/1939. sz.

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY.

Család- és népszolgálati tárcától. Rendcserelelt kőmész díjnyújtására pályázatok... A pályázati felhívás... A pályázati felhívás...

Megjegyzem, hogy az állás be van helyettesítve

Család- és népszolgálati tárcától. 1939. november 21.

Dr. Matthéássy S. főszolgabíró.

PIACI ÁRAK

Table with market prices for various goods. Columns include items like rona, zab, burgonya, tej, spenót, káposzta, bab, and prices in forints and denars. Includes a date: November 23-án, az alábbi árközlésben a az alábbi árak alakultak:

PEREG A FILM

Egy film, melyet mindenki látni kell és ami, November 25-é 26-án egy órára Magyar Államban a Nemzeti Színházban, Zsarnok címmel, I. Pál királról. A legújabb magyar színház... Magyar Államországot, amely... 40.000

A gyermekkor csak egy napja. november 28-án lesz márcsón. Az életem gyakran örökre meg, hogy... 40.000

Barlang cirkszó. Csak 16 éven felül lehet nézhetik meg a november 29-é 30-i előadás. Általában bevált szokás... 40.000

A család- és népszolgálati tárcától. Az új típusú Magyar Szabadállamban... A Szevehátország-tár Szédlő-vandégli.

A család- és népszolgálati tárcától. A pályázati felhívás... A pályázati felhívás... A pályázati felhívás...

A család- és népszolgálati tárcától. A pályázati felhívás... A pályázati felhívás... A pályázati felhívás...

Titkos

Magyar Államországot, amely... 40.000

40.000

10 000 nyaraló 200 000 pengő... 40.000

Húszad november 5. A sorozat... 40.000

A Magyar Irodalmi Tábor felhívása. A Magyar Irodalmi Tábor... A Magyar Irodalmi Tábor felhívása.

A család- és népszolgálati tárcától. A pályázati felhívás... A pályázati felhívás... A pályázati felhívás...

A család- és népszolgálati tárcától. A pályázati felhívás... A pályázati felhívás... A pályázati felhívás...

GYUMOLCSFA ELADÁS

Baja telephelyén szánt, körülbelül 3000 darab 2 éves alma, körte, meggy, sárga és barackfa, mályva... Gyümölcsfákat a M. Kir. Földművelésügyi Minisztérium... 40.000

ALMASI JÁNOS kertgazdagságban Család- és népszolgálati tárcától. 4850/1939. sz.